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QUESTIONARIO 
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2017/2018 



COMUNICAZIONE 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Quanto ritiene efficace la comunicazione tra
Alunni/Genitori/Docenti/DS/DSGA e Personale ATA?

Quanto è soddisfatto del sistema di diffusione delle
comunicazioni adottato dall'Istituto?

Viene regolarmente a conoscenza delle iniziative e/o attività
promosse dall'Istituto?

Per niente Poco Abbastanza Molto



RELAZIONI INTERPERSONALI 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

E' soddisfatto dei rapporti interpersonali tra DS e
docenti?

E' soddisfatto dei rapporti interpersonali tra DSGA e
docenti?

E' soddisfatto dei rapporti interpersonali tra personale
ATA e docenti?

E' soddisfatto dei rapporti interpersonali all'interno del
personale docente?

E' soddisfatto dei rapporti interpersonali tra alunni e
docenti?

Per niente Poco Abbastanza Molto



QUALITÀ DEI SERVIZI 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Quanto è soddisfatto del suo lavoro?

E' soddisfatto delle condizioni igieniche del suo…

E' soddisfatto degli ambienti e degli spazi messi a…

E' soddisfatto degli ausili didattici che la scuola le…

E' soddisfatto del funzionamento dei laboratori?

E' soddisfatto dei servizi degli uffici di segreteria?

E' soddisfatto del sito Web della scuola e della…

Per niente Poco Abbastanza Molto



AGGIORNAMENTO E FORMAZIONE 
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E' soddisfatto delle iniziative di formazione e
aggiornamento proposte dall'amministrazione

scolastica?

E' soddisfatto delle modalità di rilevazione delle
esigenze formative?

Molto Abbastanza Poco Per niente



ORGANIZZAZIONE 
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Molto Abbastanza Poco Per niente



FUNZIONI STRUMENTALI: FS Area 3- 
Inclusione 

0 5 10 15 20 25 30 35

E' soddisfatto del lavoro svolto dalla FS Area 3- Inclusione?

Ritiene che la FS Area 3- Inclusione sia stata disponibile alla
collaborazione con il personale docente?

Ritiene che le informazioni relative al progetto di  FS Area 3-
Inclusione siano state adeguatamente diffuse?

Per niente Poco Abbastanza Molto



FUNZIONI STRUMENTALI:FS Area 4- 
Progettazione Europea - PON 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Quanto è soddisfatto del lavoro svolto dalla FS Area 4- Progettazione
Europea - PON ?

Ritiene che la FS Area 4- Progettazione Europea - PON sia stata disponibile
alla collaborazione con il personale docente?

Ritiene che le informazioni relative al progetto di FS Area 4- Progettazione
Europea - PON siano state adeguatamente diffuse?

Per niente Poco Abbastanza Molto



FUNZIONI STRUMENTALI: F.S. Area 1- Didattica e 
Area 2- Piano Offerta Formativa 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

E' soddisfatto del lavoro svolto dalla F.S. Area 1-
Didattica e Area 2- Piano Offerta Formativa ?

Ritiene che la FS Area 1- Didattica e Area 2- Piano
Offerta Formativa  sia stata disponibile alla

collaborazione con il personale docente?

Ritiene che le informazioni relative al progetto di area
Area 1- Didattica e Area 2- Piano Offerta Formativa

siano state adeguatamente diffuse?

Per niente Poco Abbastanza Molto



FUNZIONI STRUMENTALI:FS Area 5 - Orientamento: 
5a - Orientamento in entrata e Area 5b - Orientamento 
in uscita 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Ritiene che le informazioni relative al progetto di FS
Area 5 - Orientamento: 5a - Orientamento in entrata

e Area 5b - Orientamento in uscita siano state…

Quanto è soddisfatto del lavoro svolto dalla FS Area 5
- Orientamento: 5a - Orientamento in entrata e Area

5b - Orientamento in uscita?

Ritiene che la FS Area 5 - Orientamento: 5a -
Orientamento in entrata e Area 5b - Orientamento in
uscita sia stata disponibile alla collaborazione con il…

Per niente Poco Abbastanza Molto



FUNZIONI FS Area 6 - Scuola e Territorio: 6a - 
Laboratori differiti e Area 6b - Alternanza Scuola 
Lavoro 

0 5 10 15 20 25 30

Ritiene che le informazioni relative al progetto di FS Area 6 - Scuola e
Territorio: 6a - Laboratori differiti e Area 6b - Alternanza Scuola Lavoro siano

state adeguatamente diffuse?

Ritiene che la FS Area 6 - Scuola e Territorio: 6a - Laboratori differiti e Area
6b - Alternanza Scuola Lavoro si stata disponibile alla collaborazione con il

personale docente?

Quanto è soddisfatto del lavoro svolto dalla FS Area 6 - Scuola e Territorio:
6a - Laboratori differiti e Area 6b - Alternanza Scuola Lavoro?

Per niente Poco Abbastanza Molto



QUESTIONARIO SODDISFAZIONE 
 FAMIGLIE 2017/2018 

• Al questionario hanno risposto 33 famiglie 



AMBIENTI 
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MOLTO ABBASTANZA POCO PER NIENTE

Ritiene che l’edificio scolastico sia accogliente 

Ritiene che gli ambienti a disposizione della scuola (aule, palestre e laboratori) siano adeguati
alle attività svolte



DIDATTICA E FORMAZIONE 
0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Va a scuola volentieri

Trova interessante il lavoro scolastico

Riceve una quantità di compiti a casa equilibrata

Viene incoraggiato nel suo lavoro in modo adeguato alle sue capacità

Lei personalmente: E’ soddisfatto degli insegnanti di suo figlio 

Lei personalmente: E’ soddisfatto del lavoro svolto dal coordinatore di classe 

Lei personalmente: E’ in generale soddisfatto della formazione complessiva raggiunta da … 

Solo per i genitori delle classi TERZE e QUINTE. Ritiene che, al termine dei tre/cinque anni,…

Solo per i genitori delle classi TERZE e QUINTE. Ritiene che, al termine dei tre/cinque anni,…

Solo per i genitori delle classi TERZE e QUINTE. Ritiene che, al termine dei tre/cinque anni,…

Solo per i genitori delle classi TERZE e QUINTE. Ritiene che, al termine dei tre/cinque anni,…

Solo per i genitori degli alunni con BES: E’ soddisfatto dell’attuazione del PDP predisposto … 

Solo per i genitori degli alunni con sostegno: E’ soddisfatto dell’attuazione del PEI … 

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NIENTE



RAPPORTI SCUOLA -FAMIGLIA 
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MOLTO ABBASTANZA POCO PER NIENTE



AMMINISTRAZIONE 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Le sembra efficiente il servizio di
segreteria?

E’ soddisfatto dell’orario di ricevimento 
della segreteria allievi?   

In generale, le sembra valido il servizio
svolto dai Collaboratori Scolastici di

accoglienza e informazione ai genitori?

PER NIENTE POCO ABBASTANZA MOLTO



QUESTIONARIO SODDISFAZIONE 
ALLIEVI 2017/2018 

 



RELAZIONI 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Relazioni con i compagni

Relazioni con i docenti

Relazioni con il coordinatore di classe

Relazioni con il personale ATA

Relazioni con il Dirigente Scolastico

Relazioni con i collaboratori del Dirigente Scolastico
(Referenti di plesso)

Per nulla Poco Abbastanza Molto



ORGANIZZAZIONE 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Orario scolastico

Durata intervalli

Servizi di segreteria

Servizi di pulizia

Servizi resi dagli assistenti tecnici

Funzionamento dei laboratori

Adeguatezza locali (aule, palestra, laboratori, biblioteca...)

Servizi di assistenza durante gli intervalli

Servizi di ristoro

Regolamenti scolastici

Per nulla Poco Abbastanza Molto



COMUNICAZIONE 
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Molto Abbastanza Poco Per nulla

Tempestività e chiarezza Sito d'istituto



AMBITO EDUCATIVO - DIDATTICO 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Metodologia dei docenti(chiarezza nelle…

Aiuto ed orientamento

Rispetto degli impegni assunti con gli alunni

Uso degli strumenti didattici(libro di testo,…

Chiarezza e trasparenza della valutazione

Lavoro del coordinatore

Attuazione PDP (solo per gli alunni BES)

Per nulla Poco Abbastanza Molto



ALTRE ATTIVITA’ 
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Molto Abbastanza Poco Per nulla

Progetti Stages Visite di istruzione Lezioni differite, partecipazioni a convegni ed iniziative


